名簿作成へのご協力のお願い
2020年8月21日
比較経済体制学会会員のみなさま

事務局・メンバーシップ担当の立命館大学・林と申します。
日頃よりお世話になっております。

今年度は会員名簿作成の年度となっており、会員のみなさまにご協力をお願いしたく、ご連絡を差し上げました。

まず、名簿作成は以下の手順で進めてまいります。
(1) 会員の先生方に学会サイトの個人ページより登録情報をご確認・更新していただく。
(2) 確認が取れなかった先生方には、学会支援機構より別途郵送にてご確認・更新をお願いする。
(3) 集計した情報を事務局・学会支援機構にてチェックしたうえ、印刷に進む。

コロナ禍の中での名簿作成ということになり、郵送ではみなさまとうまく連絡が取れない可能性もありますので、会員情報の名簿への正確な反映のためにも、できるかぎり学会サイトの個人ページでみなさまに情報確認・更新（上記の(1)です）をお願いしたいと考えております。

ということで、会員の先生方には、9月10日（木）までに、ご自身で学会サイトの個人ページに入っていただき、登録情報の確認・更新をお願いいたします。

[bookmark: _GoBack]具体的には、以下の手順でお願いします。
①学会サイトの個人ページにお入りください。アドレスは以下の通りです。
https://asas-sys.jp/member/login/61384e2f2ad285905f4c1ca0f14995a171923e10

なお、学会サイトのホームページの上部にある「admission」をクリックし、「2. 会員情報の変更および年会費閲覧について」の「【登録情報変更・年会費閲覧】」をクリックしていただいても同じページに行きつきます。

②会員番号およびパスワードを入力して、ログインしてください。

ログインには、会員番号およびパスワードが必要となります。会員情報およびパスワードを記載した文書は、2019年7月頃にみなさまのご指定の送付先に郵送されておりますのでご確認をお願いします。会員番号だけであれば年会費請求書にも記載されております。パスワードがご不明の方は、上記サイトの「パスワード問い合わせ」ボタンを通じて問い合わせをお願いします。その際、「会員番号」、「氏名」、「メールアドレス」、「生年月日」が必要となります。会員番号が不明あるいは「パスワード問い合わせ」がうまくいかない場合は、以下の学会支援機構宛にメールで問い合わせをお願いします。メールアドレスは jaces@asas-mail.jp （担当は村上様、山本様）です。

③ログインいただけましたら、3つあるタブのうち、一番上の「登録情報変更」をクリックして登録情報の確認・更新をお願いします。掲載されている情報のうち、以下のものは名簿に載りません。
・会員番号、会員種別、パスワード、性別、生年月日、発送先がどこか、請求先がどこか。

逆に申し上げますと、自宅住所を含めて、上記以外の情報は掲載されます。

④【重要】情報の確認・更新が終わりましたら、必ず、ページ最下部にある「Q2. (*) 2020年度会員名簿作成について」の「登録情報を確認しました」にチェックを入れていただき、「確認画面へ」をクリックください。登録情報に変更がない場合も、必ず、「登録情報を確認しました」にチェックをつけて、次ページに進んでください。

⑤次ページで最終確認が終わりましたら、左下にある「更新」ボタンをクリックしてください。これで完了です。

繰り返しますが、以上の作業を9月10日（木）までに完了いただきたく、お願い申し上げます。
会員のみなさまには、ご多忙の折に名簿情報確認・更新作業にご協力をお願いしますこと、伏してお詫び申し上げます。
ご不明な点は事務局・メンバーシップ担当の林宛にお問い合わせください。事務局のメールアドレスは adm@jacesecon.sakura.ne.jp です。
重ねまして、ご協力のほど、どうぞよろしくお願いします。

比較経済体制学会事務局・メンバーシップ担当
林 裕明
